

言论自由

中共与华人华侨的命运息息相关 ——热烈祝贺中国二十大成功召开



光辉的红十月照亮了全世界，再过几天，伟大的中国共产党第二十次全国代表大会就要在北京举行，我们海外华人华侨，谨向伟大光荣的母亲党致以热烈祝贺。

中国共产党成立101年，走过了千辛万苦的革命征程。这100多年奋斗历史，和成千上万的华人华侨的命运息息相关。在中国现代史上，100多年来海外华侨与中共风雨同舟，共同参与保卫国家的领土主权，推动创建新中国，为光辉的中国革命写进历史的史册。

翻开中国的血泪史，中共成立之初，就得到海外华人华侨的支持，首先就是参与孙中山先生领导的同盟会，积极支持孙中山“联俄、联共、扶助工农”的三大政策；接着，以陈嘉庚先生为首的海外华侨，举起双手支持民族民主革命，海外华人华侨响应国共统一战线号召，全力支持和反击日本军国主义的侵略战争。海外

华侨华人，捐钱购买飞机、大炮和医药；直接参加抗日战争；许多华侨青年奔向中国投入抗日战争的行列，和中共领导的新四军、八路军并肩作战；正因为如此，日本丧尽天良，在海外大肆屠杀华人华侨，数不清的爱国华人华侨死在日本屠刀之下！

在全民抗战的正义旗帜下，中国人民终于打败日本侵略者，并进行了解放战争，建立了人民共和国。中国大地解放后，广大华侨华人积极参加推进改革开放和中国特色社会主义事业，许多爱国的华侨华商纷纷带着资本，回国投资参加中国社会主义建设事业，对中国经济的复兴和发展作出了积极贡献，特别是在改革开放40多年来，中国的建设事业蒸蒸日上，华人华侨发挥了重要的作用。历史证明，海内外华人华侨对中共领导建设新中国作出了贡献，书写了不可或缺的光辉历史篇章。中共十八大

以后，海外华侨华人与国内同胞共享共铸共圆“中国梦”，积极响应支持“一带一路”建设，共同致力于构建人类命运共同体，为实现中国第二个百年伟大目标奋勇前进，共同谱写历史新篇章。

广大华人华侨深深感受到中国是爱护和保护华人华侨的伟大母亲，当一些国家进行大规模反华排华浪潮时，中共领导下的人民政府立即派船、派飞机、派军舰接运受难的海外侨胞回到祖国的怀抱，突显了对居住在海外华人华侨无微不至的关怀，保护海外华人华侨的合法权益，所以，全世界5000万的华人华侨得到了强大的祖国/祖籍国的关怀与爱护，生活和事业得到了保障，这是海外华人华侨与中国共产党领导的人民命运共同体具体的表现。所以，“没有中国共产党，就没有新中国”；没有新中国，华人华侨就不会有今天幸福的春天。

海内外的广大

华人华侨非常感谢中国共产党的关心与爱护，将一如既往与中共站在同一战线上，以百年赤子之心 联手启航新征程，为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！

值此中共二十大召开之际，谨向伟大光荣的母亲党致以热

烈地祝贺和崇高的敬意！向领导全国人民奔向第二个百年新时代、以习近平总书记为核心的党中央致以崇高敬礼！

敬祝中共二十大圆满成功胜利并获得划时代的伟大成果！

沈伟真 2022年10月12日于雅加达

印尼担任G-20主席国可以发挥作用 推动OPEC提高石油产量

(本报讯) 食品、能源和可持续发展中心经济与金融发展研究所 (Indef) 研究员Dhenny Yuartha表示，印度尼西亚今年担任20国集团主席国的势头可能是通往和平的桥梁，减少俄罗斯和乌克兰之间的冲突，以促进全球供应链顺畅，因此，可以抑制原油等全球大宗商品价格的上涨。

“如果G-20会议旨在为和平架起一座桥梁，那么世界油价上涨似乎也可以得到抑制，” Dhenny昨天在一份官方声明中表示。

Dhenny补充说，G-20轮值主席国还可以被引导说服作为石油输出国组织(OPEC)成员的全球石油生产国增加产量。上周，石油输出国组织宣布将减少原油产量200万桶，引起全球油价再度上涨。

根据财政部长慕丽雅妮 (Sri Mulyani) 的说法，成为20国集团主席国的另一个好处是，它可以促进新冠疫情后的可持续基础设施发展。

财政部长在20国集团峰会特别活动主题对话会议上作为主要发言人传达了这一点，主题是通过创新和合作融资发展基础设施：实现更大的包容性和生产力，该会议星期一和二在美国华盛顿The Convene 举行。

慕丽雅妮强调，面对流行病和气候变化等全球性问题，必须承认，一个国家即使是世界超级大国，也无法自己解决问题。印度尼西亚20国集团轮值主席国鼓励增加发展资金支持，特别是通过多边开发银行 (MDB multilateral development banks) 的能力建设，包括通过审查资本充足框架(CAF capital adequacy framework)。

资本充足框架(CAF capital adequacy framework) 审查旨在为成员提供更多的发展资金空间。(莉丽)